



车市速递

27.98万元起 全新CROWN皇冠上市



3月12日晚,一汽丰田全新CROWN皇冠上市发布会在上海黄浦江海港特001号驳船上拉开序幕。新车拥有2.5L+6AT和2.0T+8AT两套动力总成组合,此次率先推出的为2.5L车型共5个级别,售价区间为27.98万-38.58万元。此外,一汽丰田还为全新CROWN皇冠特别制定了彰显尊贵特色的CROWN皇冠“至诚·优享”专属服务,包括:4年或10万公里保修服务;保修期内定期保养工时费全免;从购车到售后再到爱车置换,均由CROWN皇冠专员提供一对一专项服务;万一发生事故或故障,需要救援时,提供专家24小时支援,必要时可提供住宿、机票或商务代驾。

雷丁新品亮相新能源车展 “智能芯”成亮点



3月17日,微型电动汽车的专业制造商,雷丁汽车携最新研发技术及旗下多款主力产品,亮相本届新能源车展。以“科技雷丁 创享未来”为主题的新品发布会上,雷丁首发U-Car车载互联技术成为最大看点。据悉,该技术是世界首款针对微型电动汽车研发生产的智能化行车系统。同时,雷丁还展示了两款配备自主创新技术的低压锂电池车型D70i和V60i。新款车型不仅电池储能比重有效改善,整车的续航能力更得到了实质性提升。

雷丁汽车营销公司总经理王清礼表示:“中国人要想真正拥有自己高品质的国民车,必须要有人走在行业的技术前沿,我们的国民车必须做到技术引领和质量引领。让低速电动车的各个消费阶层能够真正享受到由技术创新带来的便捷和益处。”

东风标致308S媒体品鉴会落幕



3月9日,在北京751 D. Park东区故事内,灯光绚丽、音乐劲爆,“东风标致308S媒体品鉴会”在此拉开了一场时尚动感的Party。带着2014欧洲年度车荣耀,308S不仅为东风标致的形象与产品体验注入全新的激情与活力,也运用时下最嗨、最炫的方式,充分展现其四大独特卖点,尽显“超级智能运动型车”的新潮魅力。当晚,在这种魅力的感染下,现场所有嘉宾全部化身SMAN,共同见证了汽车超级智能运动时代的到来,原本属于街头的RAP说唱更与308S“热血的”T+STT高效动力、“嗨爆的”绝赞视野,“超拽的”极智装备、“我要的”i-Cockpit唯我座舱四大独特卖点混搭出新锐风格,将308S独一无二的个性展示得淋漓尽致。据悉,东风标致308S将在4月15日正式上市。

海马M5挚爱版济南东润源限量发售



“美丽女人节幸福新启程——海马挚爱版限量上市发布会”,近日在海马汽车济南东润源4S店盛大举行。作为海马汽车2015年度首次购车盛宴,海马汽车东润源4S店为到场嘉宾提供了多重购车政策,专业的销售服务以及优质的购车方案。此次上市的海马来M5挚爱版售价8.89万元,拥有A级最强底盘,整车扎实稳健,操控性能领先同级。采用同级罕见的前麦弗逊、后E型多连杆式四轮独立悬挂,配合EPS电动助力转向,兼顾低速时的转向轻便性及高速时的操纵稳定性。福美来M5挚爱版还配有最高级别的博世9i ESP车身电子稳定系统和同级少有的HHC坡道辅助系统。

330车型领衔 御捷5款新车上市



3月17日,御捷集团携旗下16款车型强势亮相2015济南新能源车展。其中,由330精品电动车型领衔,共有5款新车上市。此次参展,御捷拿下1620平方米的最大展位,为到场观众献上一场电动车盛宴。御捷330采用标准A00级乘用车品质打造,在外观、舒适度、承载性、安全性和动力性等方面均有明显提升,售价3.08万-4.58万元。

新品发布会上,御捷集团董事长张立平表示:“目前,御捷已经取得新能源汽车生产资质,并有12款产品列入工信部产品公告的产品。今后,御捷还要坚持小型、轻量化、智能化战略,并继续深化与主流车企差异化竞争并举的产品战略。在2015年,御捷要实现售出整车15万台,比2014年翻两番的宏伟销售目标。”

进口起亚全新索兰托济南上市



3月14日,进口起亚全新索兰托济南上市会在济南裕华4S店举行。公布32款车型,价格范围为24.66万-36.78万元。上述车型搭载的动力系统包括2.0T和2.4GDI汽油发动机、2.2柴油发动机。所有车型均配备6速手自一体变速器。全新索兰托L较上代车型整体尺寸有了质的飞跃,车身尺寸达到了4780mm、1890mm、1685mm(长宽高),轴距也加长80mm至2780mm,进入中大型豪华SUV的阵列。全新索兰托L提供5座和7座供消费者选择,7座设计不仅保证了每个乘客都拥有宽适的体验,而且也保证了充足的储物空间。

济南润祺举办广汽传祺GS5新品上市团购会



3月14日,广汽传祺济南润祺店内,广汽传祺GS5速博1.8T增补车型携2.0L共8款车型倾情上市,售价区间为12.68万-18.28万元。据了解,传祺GS5速博于2014年10月上市,定位“引领新价值高端SUV”,搭载1.8T涡轮增压发动机与7速G-DCT手自一体变速箱控黄金组合,及众多尖端科技智能配置,以核心技术突破带来的性能优势,引领中国品牌上攻高端市场。此次推出的1.8T增补车型及2.0L系列,科技豪华配置及超低油耗全面超越同级,全系增加勃艮第红全新配色,售价比同级同配置合资车低3-5万元,为消费者奉献高性价比的高品质SUV。

润华雪佛兰汽车公园店10周年店庆开启



十年热爱,感谢有你!十年感恩,精彩演绎!润华雪佛兰汽车公园店10周岁了!在这春暖花开的3月,

润华雪佛兰汽车公园店迎来了成立10周年的生日。我们愿与所有支持、陪伴着我们的朋友,一起分享

生日的喜悦!2005年3月润华雪佛兰汽车公园店正式开业,到现在已走过10个春秋。一路走来,有欢笑、有泪水。回顾过去十年的发展历程,我们经历了创业的艰辛和激烈的竞争,见证了汽车行业的波澜起伏。同时也取得了省内唯一一家连续6年被评为上海通用“双五星”最高殊荣的雪佛兰旗舰店!在此,我们衷心感谢一直关注和支持着润华雪佛兰的客户朋友们,感谢大家共同见证着我们的发展和成长!

为答谢社会各界朋友的厚爱,即日起至3月31日到店赏车、试驾、维修保养、订购新车的客户均有机会享受10周年店庆特别推出的多重豪礼!

店庆特价礼:活动期间推出限

量特价车5台,绝对特价,限量发售。
店庆金融礼:全新科鲁兹可享8万定额贷,24期0利息。创酷全系可享6万定额贷,24期0利息。
店庆免费礼:1、活动期间购车的客户免费赠送驾驶座座椅改装。2、活动期间购买赛欧导航的客户,赠送两次免费升级。
店庆体验礼:店庆期间购车客户,可免费体验:天使眼大灯总成、一键启动远程遥控系统。
店庆升级礼:店庆期间分期购车客户还可享受卫星定位系统5折优惠,加100元再送发动机重要部件延保一年活动。
店庆订购礼:店庆期间购车客户均可抽奖一次,把一份儿幸运带回家。

3月21日店庆日当天:精美签到礼购车豪礼、惊爆眼球的店庆钜惠、十周年店庆幸运大抽奖、欢乐陶瓷

彩绘DIY、十周年纪念相框合影留念等将让您目不暇接!惊喜不断,优惠空前,绝对让您开心而来,满载而归!

另外,凭借该版齐鲁晚报到店,还可领取润华雪佛兰汽车公园店10周年店庆纪念徽章一枚!

无论您是润华雪佛兰汽车公园店的新客户还是老车主,在此我们均诚挚的邀请您及您的家人于3月21日下午1:30来参加10周年盛大庆典,共同感受十年热爱的氛围,共同见证十年庆典的伟大盛况!

(扫描二维码,获取更多店庆精彩资讯)



订阅号:SDRY1400